Informacja

	Prezydent Miasta Sieradza informuje o akcji sterylizacji i kastracji kotek i kotów wolno żyjących w ramach „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności na terenie gminy Miasto Sieradz na rok 2022”.
	Przedmiotem akcji jest sterylizacja i kastracja oraz trwałe znakowanie zwierzęcia za pomocą elektronicznego identyfikatora (czip). Akcja jest bezpłatna i dotyczy wszystkich kotek i kotów wolno żyjących z terenu Miasta Sieradza. 
	Celem akcji jest:
1. Zmniejszenie populacji wolno żyjących kotek i kotów. 
2. Poprawa bezpieczeństwa mieszkańców miasta Sieradza. 
[bookmark: _GoBack]W celu wzięcia udziału w przedmiotowej akcji należy zgłosić odpowiednim wnioskiem potrzebę sterylizacji kotki i/lub kastracji kota bezpośrednio w Urzędzie Miasta Sieradza, Pl. Wojewódzki 1, 98-200 Sieradz w Biurze Obsługi Klienta oraz uzyskać potwierdzenie. Wniosek można złożyć za pośrednictwem społecznego opiekuna kotów wolno żyjących lub osobiście, W tym przypadku należy uwiarygodnić, iż składany wniosek dotyczy kotki/lub kota wolno żyjącego, w przeciwnym razie stan faktyczny będzie weryfikowany w terenie, przez pracownika Referatu Ochrony Środowiska Urzędu Miasta w Sieradzu.
 
Wnioski wydawane będą w okresie od dnia 1 stycznia do dnia 31 grudnia 2022 r. lub do wyczerpania się określonego umową limitu zabiegów sterylizacji lub kastracji.

Gabinet wykonujący zabiegi sterylizacji i kastracji kotek i kotów wolno żyjących w roku 2022:
Gabinet Weterynaryjny prowadzony przez Pana Marka Bartolika, zs. przy ul. Wł. Łokietka 3b, 98-200 Sieradz
